
ENHMEΡΩΣΗ  ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ   ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

Ώρες προσέλευσης :  

08.30 για τους μαθητές  / τριες οι οποίοι/ες  εξετάζονται στην πρώτη περίοδο. 

10.45  για τους μαθητές/ τριες  οι  οποίοι/ες  εξετάζονται στην δεύτερη περίοδο  

Διάρκεια γραπτών  εξετάσεων  :  2 ώρες / 3 ώρες στα Νέα Ελληνικά ( γλώσσα-λογοτεχνία).   

✓ Υποχρεώσεις των μαθητών  κατά τη διάρκεια της εξέταση   

• Οι μαθητές/τριες  κατά την είσοδό τους στην αίθουσα της  εξέτασης δεν επιτρέπεται να 

φέρουν μαζί τους βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, κινητά τηλέφωνα, υπολογιστικές μηχανές, 

ψηφιακά ωρολόγια, ηλεκτρονικά μέσα μετάδοσης πληροφοριών ή άλλα αντικείμενα, εκτός 

από αυτά που επιτρέπει ο οικείος Σύλλογος Διδασκόντων. Επίσης, δεν επιτρέπεται να 

χρησιμοποιούν διορθωτικό (blanco).  

• Αν ο μαθητής/τρια  φέρει μαζί του στην αίθουσα στην οποία εξετάζεται αντικείμενο ή μέσο 

από τα προαναφερόμενα ή αντιγράφει κατά τη διάρκεια της εξέτασης από βιβλίο ή 

οποιουδήποτε είδους σημειώσεις ή από γραπτό δοκίμιο άλλου εξεταζομένου, ή θορυβεί και 

δεν συμμορφώνεται με τις υποδείξεις των επιτηρητών επιχειρώντας να αντιγράψει ή 

εμποδίζοντας την εξέταση άλλων εξεταζομένων ή δολιεύεται με άλλο τρόπο την εξέτασή του,  

→ απομακρύνεται  από την αίθουσα εξέτασης με αιτιολογημένη απόφαση του Διευθυντή του 

Λυκείου, των επιτηρητών και των διδασκόντων το εξεταζόμενο μάθημα.  

→ το γραπτό δοκίμιο βαθμολογείται με τον κατώτερο βαθμό μηδέν (0) με απόφαση του 

Διευθυντή του Λυκείου και μετά από εισήγηση των διδασκόντων το εξεταζόμενο μάθημα.  

ΜΑΘΗΤΕΣ  ΜΗ ΠΡΟΣΕΡΧΟΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

• Μαθητής που απουσιάζει ή προσέρχεται μετά την ανακοίνωση των θεμάτων σε κάθε είδους 

εξέταση δεν γίνεται δεκτός σε αυτήν και βαθμολογείται από το Σύλλογο Διδασκόντων με τον 

κατώτερο βαθμό «κακώς» μηδέν (0). 

Κατ’ εξαίρεση των διατάξεων της προηγούμενης παραγράφου: 

Μαθητές που απουσιάζουν δικαιολογημένα από την  εξέταση μαθήματος λόγω ασθενείας ή 

άλλου αποχρώντος λόγου, με αίτηση του κηδεμόνα ή των ιδίων, εφόσον είναι ενήλικοι, που 

υποβάλλεται στον Διευθυντή του Λυκείου, εξετάζονται άλλη ημέρα εντός της εξεταστικής 

περιόδου του Ιουνίου, την οποία ορίζει με απόφασή του ο Σύλλογος των διδασκόντων. Η 

ασθένεια βεβαιώνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 της με αρ. πρωτ. ΣΤ5/71/1986 

(Β΄834). Οι διατάξεις του εδαφίου αυτού εφαρμόζονται και στην περίπτωση μαθητών που 

αποχωρούν λόγω αιφνίδιας ασθένειας από το μάθημα και η οποία βεβαιώνεται με ιατρικό 

πιστοποιητικό Κρατικού Νοσοκομείου ή άλλου δημόσιου φορέα υγειονομικής περίθαλψης.  

✓ Αναβαθμολόγηση γραπτών δοκιμίων των προαγωγικών και απολυτηρίων εξετάσεων 

του Γενικού Λυκείου 

Σε αναβαθμολόγηση υπόκεινται τα γραπτά δοκίμιατων μαθητών του Γενικού Λυκείου με την 

ακόλουθηδιαδικασία: 

1. Η αναβαθμολόγηση γίνεται στη Διεύθυνση Δ.Ε., στην οποία υπάγεται το αντίστοιχο Λύκειο. 

2. Μέσα σε δύο  (2) εργάσιμες ημέρες από την έκδοση των αποτελεσμάτων οι κηδεμόνες των 

μαθητών ή οι ίδιοι, εφόσον είναι ενήλικοι, μπορούν να υποβάλουν αίτηση στο σχολείο, όπου 

φοιτούν, με την οποία ζητούν την αναβαθμολόγηση ενός ή περισσότερων γραπτών δοκιμίων. Η 

αίτηση συνοδεύεται με το προβλεπόμενο παράβολο για κάθε γραπτό δοκίμιο. 

ΚΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! 


